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Ο Μητροπολίτης Λήμνου στις εκδηλώσεις τιμής 
και μνήμης για τα 110 χρόνια από τη Μάχη της 
Καλλίπολης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου

Εκδηλώσεις τιμής και μνήμης για τους πεσόντες στη Μάχη της 
Καλλίπολης, πραγματοποιήθηκαν, χθες, με διοργανωτή την 
Περιφερειακή Ενότητα Λήμνου και υποστηρικτή τον Δήμο 
Λήμνου, στα Συμμαχικά Νεκροταφεία του Μούδρου και του 
Πορτιανού, καθώς και στους χώρους των Πολιτιστικών 
Συλλόγων Μούδρου και Πορτιανού.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιερόθεος 
τέλεσε επιμνημόσυνη δέηση στα δύο συμμαχικά κοιμητήρια. Τις εκδηλώσεις 
τίμησαν επίσης με την παρουσία τους ο Βουλευτής Λέσβου κ. Χαράλαμπος 
Αθανασίου, ως εκπρόσωπος της Βουλή των Ελλήνων, η Πρέσβης της Αυστραλίας 
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στην Ελλάδα κ. Alison Duncan, συνοδευόμενη από την Στρατιωτική Ακόλουθο 
Πλοίαρχο κ. Rachel Jones, την Υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων κ. Λουσύ Καλφαγιάν 
και τον σύζυγό της κ. Richard Palmer, ο εκπρόσωπος του Αρχηγού ΓΕΕΘΑ, 
υποδιοικητής της ΑΣΔΕΝ, Υποστράτηγος Εμμανουήλ Χατζής, η Επίτιμη Πρόξενος 
της Νέας Ζηλανδίας κ. Ιωάννα Γκουβάτσου, ο Στρατιωτικός Ακόλουθος της 
Πρεσβείας της Μεγάλης Βρετανίας Πλοίαρχος κ. Sam Law, ο Πρώτος Γραμματέας 
της Πρεσβείας της Ινδίας κ. Balji Nagrath, καθώς οι διπλωματικοί ακόλουθοι των 
Πρεσβειών του Καναδά κ. Louis Saint Arnaud και της Γερμανίας κ. Charlotte 
Schwarzer, οι τοπικές αρχές, διοικητές και στελέχη των ενόπλων δυνάμεων και 
των σωμάτων ασφαλείας της Λήμνου, εκπρόσωποι φορέων, εκπαιδευτικοί, 
μαθητές, ομογενείς και άλλοι πολίτες.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Τριαντάφυλλος Κατής, εκπροσωπών τη 
Δήμαρχο Λήμνου κ. Ελεονώρα Γεώργα, κατέθεσε στεφάνια στα δύο συμμαχικά 
νεκροταφεία, ενώ σε χαιρετισμό που απηύθυνε στο Συμμαχικό Νεκροταφείο του 
Μούδρου αναφέρθηκε στο μήνυμα της επετείου, που δεν είναι άλλο από την ανάγκη 
διαφύλαξης της ειρήνης.

Οι εκδηλώσεις στα Συμμαχικά Νεκροταφεία του Μούδρου και του Πορτιανού 
περιελάμβαναν επιμνημόσυνες δεήσεις, καταθέσεις στεφάνων, ανάκρουση των 
Εθνικών ύμνων των χωρών που εκπροσωπήθηκαν και χαιρετισμούς από τους 
εκπροσώπους των αρχών.

Ακολούθησαν περιήγηση σε έκθεση φωτογραφίας στην αίθουσα του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Μούδρου «Παύλος Κουντουριώτης», καθώς και ομιλία του Προέδρου του 
Πολεμικού Μουσείου, Αντιπτέραρχου ε.α., κ. Καραμεσίνη Κωσταντίνου, με θέμα: «Ο 
Ρόλος της Λήμνου στη Μάχη της Καλλίπολης» στον χώρο του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Πορτιανού.

Το πρόγραμμα ολοκληρώθηκε με προβολή ντοκιμαντέρ με τίτλο «Anzac Day and 
Lemnos 110 Years”, παραγωγής του Πολεμικού Μουσείου.










